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Vyhľadávanie v databázach WEB of KNOWLEDGE  

 
 
 
WEB OF KNOWLEDGE (WOK) 

 
je multidisciplinárna bibliografická databáza, ktorá integruje viaceré databázy, najvýznamnejšie sú: Web of 
Science, Current Content Conect a Journal Citation Report. WOK sleduje svetové vedecké časopisy 
a buduje databázu citačných indexov. Poskytovateľom a prevádzkovateľom je firma Thomson Reuters (New 
York, USA). 
 
V databázach je možné vyhľadávať súčasne prostredníctvom jedného spoločného vyhľadávača, ktorý 
je dostupný na úvodnej stránke WOK pod položkou „All Databases “ alebo je možné vybrať si jednu 
preferovanú databázu v záložke „Select a Database “.  
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WEB OF SCIENCE (WOS)  
 

sprístupňuje kolekciu piatich multidisciplinárnych citačných indexov.  
 

Science Citation Index Expanded (SCI – EXPANDED) 
Social Science Citation Index (SSCI) 
Arts and Humanities Citation Index (A&HCI) 
Conference Proceedings Citation Index- Science (CPCI-S) 
Conference Proceedings Citation Index- Social Science & Humanities (CPCI-SSH) 

 

Databáza Web of Science obsahuje bibliografické údaje, abstrakty, citácie prác a sprostredkováva prístup 
k plným textom na základe predplatného. WOS je tiež analytickým nástrojom, ktorý umožňuje zistiť, aké 
informačné zdroje použil autor článku (koho autor cituje) a tiež zistiť kto citoval autora vo svojom článku (kým 
bol autor citovaný).  
 
 
Vyhľadávanie (Search) v databáze WOS  
 
Štandardne je možné vyhľadávať podľa témy (kľúčových slov), názvu článku, mena autora, skupiny autorov, 
názvu časopisu, inštitúcie, roku vydania, jazyka a typu dokumentu. Záložka „Author Finder “ pomáha rozlíšiť 
jednotlivých autorov, ich afiliácie, vedný odbor a pod. 
 

 
 
 
Kliknutím na ikonu  vpravo od vyhľadávacích polí systém ponúkne abecedné registre termínov        
na vyhľadávanie (abecedné zoznamy autorov, časopisov a pod.). 
V dolnej časti obrazovky môžeme vyhľadávanie limitovať výberom databázy „Citation Databases “  
a  časového rozsahu „Timespan “. 
 
 
Práca s výsledkami vyh ľadávania 
 
Po zadaní vyhľadávacieho dotazu a kliknutí na tlačidlo „Search“ sa zobrazí stránka s výsledkami 
vyhľadávania. V ľavej časti obrazovky sa nachádza funkcia „Refine Search “, ktorá slúži na spresnenie 
vyhľadávania podľa ďalších kritérií. Zaškrtnutím políčka pred príslušnou kategóriou a kliknutím na tlačidlo 
„Refine “ spresníme výsledky vyhľadávania. 
Relevantné záznamy dokumentov môžeme označiť a kliknutím na príslušné tlačidlo vytlačiť, poslať 
elektronickou poštou, uložiť do zoznamu alebo do svojho konta (EndNoteWeb). 
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Vyhľadávanie citácií (Cited Reference Search) 
 
Vyhľadávanie citácií podľa mena autora (Cited Author ) alebo názvu zdrojového dokumentu (Cited Work ). 
Vyhľadávanie je možné obmedziť rokom vydania citovaného článku (Cited Years ). V prípade „Cited Work “ 
vyhľadávame podľa skratky časopisov, ktoré sa nachádzajú v zozname „Journal Abbreviation List “. 
 
 

 
 
 

Na výstupe sa zobrazí meno citovaného autora, skrátený názov zdrojového dokumentu, rok vydania, ročník, 
strany a počet citácií príslušného článku. Úplný bibliografický záznam zobrazíme kliknutím na . 
Niektoré záznamy nie sú hypertextovo prepojené, informácie o týchto dokumentoch získame označením  

a následným stlačením .  
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Cez hypertextový odkaz „References “ získame informácie o dokumentoch, ktoré autori v danom dokumente 
citovali. Cez odkaz „Times Cited “ získame informácie o tom, kto, kde a kedy dokument citoval. Kliknutím  
na počet citácií sa zobrazia všetky citácie spolu s informáciou o tom, ktoré databázy WOS sú citované.    
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Rozšírené vyh ľadávanie (Advanced Search) 
 
Vyhľadávaciu požiadavku formulujeme pomocou špecifikácie vyhľadávacích polí dvojznakovým kódom. 
Vyhľadávacie polia sa zapisujú v skratke, napr.: TS=Topic, TI=Title, AU=Author, SO=Source. 
Jednotlivé vyhľadávania môžeme spájať pomocou operátorov Booleovej algebry. 
 
Príklad:  vyhľadať články prof. Pafka uverejnené v Bratislavských lekárskych listoch v roku 2011:  
AU=(Pafko P) AND PY=2011 AND SO=Bratislava Medical Journal-Bratislavske Lekarske Listy 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
Na pravej strane obrazovky je dostupný zoznam kódov vyhľadávacích polí. Vyhľadané bibliografické 
záznamy aj s vyhľadávacím dotazom sa ukladajú v okne „Search History “ v dolnej časti obrazovky. 
Kliknutím na číslicu v stĺpci „Results “ zobrazíme výsledky predchádzajúcich vyhľadávaní.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Podrobnejšie návody v anglickom jazyku na vyhľadávanie v databázach WOK a ďalších pridaných služieb 
nájdete na týchto stránkach:  
 
Web of Knowledge - New Features Update  
https://www.brainshark.com/thomsonscientific/newfeat_eng_wok5 
Web of Science® Help 
http://images.isiknowledge.com/WOKRS52B10/help/WOS/contents.html 
Web of Science - Quick Reference Guide 
http://thomsonreuters.com/content/science/pdf/ssr/training/wok5_wos_qrc_en.pdf 
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CURRENT CONTENTS CONNECT (CCC)   
 

sprístupňuje v rámci multilicencie Slovenskej republiky sedem edícií. Poskytuje prístup k abstraktom  
a obsahom dokumentov z najaktuálnejších čísiel popredných vedeckých časopisov. Databáza ponúka tiež 
prístup k viac ako 9000 vedeckým a odborným webovým stránkam. 
 
Vyhľadávacie rozhranie CCC je podobné ako rozhranie databázy Web of Science. Špecifickom CCC 
je možnosť vyhľadávať karentované časopisy a sledovať indexáciu časopisov v databáze. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Kliknutím na jednotlivé písmená v záložke „Browse Journals “ v sekcii „Browse by Journal Title “  
sa zobrazí abecedný zoznam karentovaných časopisov.  
 
Kliknutím na názov edície v sekcii „Browse by Current Contents Edition “ sa zobrazia dve ponuky 
prezerania:  
1 – abecedný zoznam časopiseckých titulov vybranej edície (Tables of Contents of Journals) 
2 – hypertextové odkazy s tematickým zameraním vybranej edície (Current Web Contents). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                            © Akademická knižnica Lekárskej fakulty UK 
 
 

JOURNAL CITATION REPORTS (JCR)   
 

používa sa ako nástroj scientometrických metód. Slúži ako indikátor na hodnotenie vedeckých časopisov, 
autorov a vedy. Najčastejšie používanými indikátormi sú Impact Factor (IF)  – faktor vplyvu (alebo dopadu) 
a Immediacy Index  – index bezprostrednej odozvy. 
 
Pre vyhľadávanie sú k dispozícii dve edície JCR: 
JCR Science Edition – obsahuje časopisy z oblasti prírodných vied 
JCR Social Science Edition – obsahuje časopisy z oblasti spoločenských vied 
 
Impact Factor  – je definovaný ako pomer počtu citácií, ktoré boli v hodnotenom roku zaznamenané  
na všetky články publikované v danom časopise za predchádzajúce dva roky, k celkovému počtu všetkých 
článkov časopisu vydaných za predchádzajúce dva roky.  
 
Immediacy Index  – ukazuje, ako často sú články vydané v danom roku citované ešte v tom istom roku. 
Immediacy Index vyhľadáme v databáze JCR rovnako ako Impact Factor. 
 
Ako zisti ť Impact Factor alebo Immediacy Index  konkrétneho  časopisu v databáze JCR:  

- v ľavom okne označíme zvolenú edíciu (prípadne rok) 

- v pravom okne označíme „Search for a specific journal “ – vyhľadanie konkrétneho časopisu 
(voľbou „View a group of journals “ sa vygenerujú jednotlivé tematické odbory, voľbou „View all 
journals “ sa vygenerujú všetky časopisy, ktoré môžeme ďalej zoradiť napr. podľa IF atď.)  
a klikneme na tlačidlo „Submit “ 

- zadáme názov časopisu a klikneme na tlačidlo „Search“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


